

Уважаемые учителя и учащиеся школ Забайкальского края!

В преддверии окончания учебного года и начала летних каникул инспекторский участок №4 Центра ГИМС ГУ МЧС России по Забайкальскому краю напоминает о необходимости соблюдения мер безопасности на водоемах.

Каждый школьник всегда с нетерпением ждет каникул, а особенно летних. Как только устанавливается теплая благоприятная погода, многие ребята устремляются к воде чтобы искупаться, позагорать, заниматься рыбалкой и т.д. В летние каникулы многие школьники поедут отдыхать в детские оздоровительные лагеря, в некоторых из них имеются места для купания.

Поэтому необходимо соблюдать меры безопасности на воде:

- купаться только в местах массового отдыха людей на воде – пляжах
- не находиться на водоемах без сопровождения взрослых
- не нырять в незнакомых местах;
- не заплывать за буйки;
- не устраивать игр в воде, связанных с захватами;

Основными причинами гибели людей на воде являются:

- купание детей без контроля со стороны взрослых;
- купание в состоянии алкогольного опьянения;
- купание в необорудованных для купания местах.

К сожалению, уже в 2024г. на территории Агинского бурятского округа произошел трагический случай гибели малолетнего ребенка на водоеме. Маленький ребенок остался без присмотра взрослых и в короткий промежуток времени убежал к водоему, где и случился трагический случай.

Уважаемые педагоги и родители! Объясните вашим детям основные правила безопасности на воде! Будьте бдительны, не оставляйте детей без присмотра у водоемов ни на минуту, чтобы утонуть ребенку хватает нескольких секунд. Берегите себя и ваших детей!

Инспекторский участок №4 Центра
ГИМС ГУ МЧС России по Забайкальскому краю
Ст. госинспектор Дамдинов В.В.
Тел. 8-30-239-3-57-01 с.т. 89144778500
aiugims@mail.ru